

股市再“逞强” 理财该咋办

做基民 选择品牌基金公司赚取高收益
做股民 下半年股市走牛投资机会增多

□见习记者 谢宽
实习生 彭占稳/文
晚报记者 吴琳/图

7月份以来,股市一直高位运行,股指不断创出新高。在这种情况下,投资者的理财策略应当作出怎样的调整?8月11日,在省会举办的两场投资理财报告会上,来自基金公司和证券公司的投资专家分别为市民投资理财支招。



关于基市 选好基金公司很重要

8月11日上午,由本报联合中信银行郑州分行举办的投资理财报告会在省人民会堂举办。理财专家在讲座中指出,股市的高涨使炒股趋于理性,因此基金投资将会越来越“受宠”。

中信银行贵宾理财师贾豫花表示,理财是市民稳步增加财富的首选。理财关键有三步。首先,投资者要了解自己,正确认识理财。

理财是专业理财人员通过分析和评估客户财务状况和生活状况,明确客户的理财目标,最终帮助客户制订出合理的可操作的理财方案,使其能满足客户不同阶段的需求,实现收支平衡甚至盈余。第二步,了解金融产品。不要只看宣传彩页的数字、百分比,而盲目地选择,应该深层次地了解,综合分析产品的本质。第三步是对产品的匹配。要

在专业的理财人士的帮助下选择理财、指导理财。只有做到简单有效的步骤,才会取得良好的理财效果。

针对下半年基金投资如何操作,中邮创业基金公司研究员许少波在对下半年国家宏观调控政策的判断和基金的后市作了进一步分析后指出,做投资必须放开眼界,投资基金不仅要看公司本身的业绩,还必须参考宏观经济

走势等。众所周知,股市的涨跌与国家政策密不可分。而近期股指持续走高,在这样的行情下,投资者的理财策略如何做出调整,许少波建议市民应理性看待股市,对基金投资应分析好投资方向和投资团队的实力。掌握好“四要素”,即挑选基金强队、参考历史业绩表现、挑选强势品种、参考市场发展趋势。

关于股市 下半年股市将持续走牛

8月11日上午9:30,容纳数百人的兴亚建国饭店报告厅内座无虚席,后排还站满了热心的听众,民生证券下半年投资策略报告会正在这里举行。中投证券机构部副总经理张宏业和民生证券公司财富管理部首席分析师刘迪为到会股民奉献了一场投资大餐,并预测,下半年股市将持续走牛。

张宏业认为我国宏观经济进入稳定快速发展阶段,预计下半年将因流动性过剩和宏观经济向好使结构性牛市走势得到支持,并且下半年的热点将从低价和原材料股转向有核心竞争力和有业绩支撑的绩优蓝筹股,同时资产注入和行业整合将贯穿行情始终。他将行业机遇归纳为三大机会和三大线

索,三大机会即央企整合及资产注入、2008奥运会和节能减排工作推进,这些机会将推动相关企业的持续向好;同时人民币升值、内需拉动和产业升级的三大主线也会推动金融、地产、机械装备、消费零售等行业的竞争优势凸现。

刘迪对股民下一步关心的何时介入的问题作了深入地讲解,并总结了

“一次转强,二次确认,八十以上,金差买入”的介入法则,即在某优质企业股票第一次走高时予以关注、二次走高时确认其潜力并买入,之后只要其不跌破80%就继续持有。刘迪认为股民在选股时应寻找最珍惜最稀缺的股票,并敢于长期持有,以上方法也是对长线投资者而言。

光大银行 联名信用卡角逐新领域

不久前,中国光大银行宣布,与中国妇女发展基金会联合发行“母亲水窖—爱心信用卡”,以进一步支持母亲水窖公益项目。这是进入2007年以来,中国光大银行发行的第6张联名信用卡。

近年来,在信用卡领域异军突起的光大银行,以其科学的市场细分、紧贴市场的产品创新、清晰的产品定位,成为一支令人瞩目的生力军。而优选合作伙伴,强强联合发行联名信用卡,则是该行今年信用卡业务发展的显著特色。

2007年,光大银行强势进军国内联名信用卡市场,在半年时间内,先后发行了光大—时尚联名信用卡、爱婴信用卡等6个新品种,涉及家庭、时尚、百货、分销等多个领域。截至2007年6月30日,共发行联名信用卡近20余万张,取得了良好开局。

针对客户的分层化需求,光大银行开发出多种联名信用卡,借助联名单位的优势资源,融入信用卡全国服务体系,为客户提供专业、实惠、贴心的联名特色服务。2007年以来,光大银

行共开发全国各类特惠商户4000余家,持爱婴信用卡,可在十余家婴幼儿特惠商户专享特别折扣;持时尚联名信用卡可在近20种高端品牌专享特别折扣。

围绕联名信用卡的推出,光大银行还配合完善了信用卡相关系列功能,使联名的优势真正与信用卡的金融服务贴切结合。如其推出的自选免息分期付款,持卡可以实现不限商户、消费金额、不限币种、不限所购商品,自主选择是否分期购买商品,使得持卡人在享受联名折扣

的基础上,还能享受光大银行额外提供的分期服务,极大便利了一些高档用品、大宗物品的购买。

2007年以来,以联名信用卡为主导发展方向,光大银行信用卡已经构建完成包括标准卡、公务卡、主题卡、联名卡四大类十余种产品的完备体系,旗下“福”信用卡、“母亲水窖—爱心信用卡”、“光大—时尚联名信用卡”,在谋求经济效益的同时,也赋予信用卡传播中华文化、倡导高尚生活的特殊使命,获得了消费者的心理认同与高度青睐。李景辉



[理财资讯]

国泰金牛创新基金分红

国泰基金发布公告称,其旗下的国泰金牛创新成长股票型基金于8月13日起首次开放申购、赎回业务,并决定以8月15日为权益登记日实施成立以来的首次分红,每10份基金份额派发现金红利0.5元。投资者可通过中行、建行、招行以及证券公司营业网点等进行购买。

海富通精选基金再次分红

海富通基金近日发布公告称,公司旗下的海富通精选基金于8月13日进行第十次分红。精选基金7月4日刚刚进行了拆分,基金资产规模达到80亿元的限额。此次分红后,基金净值将回归到1元附近,并与同一天起恢复申购和转换业务,投资者可在中行、交行、招行等银行申购。

中银收益基金限额申购

中银基金发布了分红公告,称旗下的中银收益基金于8月13日进行大比例分红,每10份基金份额派发红利9元,中银收益基金成立近十个月以来的总回报率达119.16%,收益翻番。分红当日净值为近1元,同时放开申购,把规模上限限定在80亿份。投资者可到中国银行基金代销网点申购该基金。徐涛

基金拆分与分红有不同

眼下,不少基金都忙着拆分或者分红。拆分与分红的共同点是净值下降,使得投资者能够以相对“便宜”的价格买到基金。那么,拆分和分红有什么不同?

基金分红和上市公司分红比较类似,需要先抛售股票,形成可实现收益,然后再实施分红。基金持有人获得的是实实在在的分红收益。

拆分只是改变了基金份额净值和基金总份额的对应关系,并没有影响到投资人的资产总值变化。基金拆分不必卖出股票资产。

如果后市下跌,选择分红的投资者会比选择拆分的少承担一些损失。反过来如果后市上涨,分红部分的资金就不能享受收益。

另外,在上升行情中,时间是重要的成本因素,相较于新基金的封闭期和建仓期来说,拆分基金的优势争取了时间,而且老基金的业绩已被过往历史证明。从这个角度看,在牛市的上升行情里,购买拆分基金比较合适。本报综合

[行业动态]

招商银行 金葵花客户相约奥斯卡

8月11日,招商银行郑州分行特邀奥斯卡金葵花客户相聚奥斯卡大上海国际影城,享受一场与哈利·波特的完美邂逅。

为回馈广大金葵花客户长期的支持和厚爱,借暑期强档《哈利波特5:哈利波特与凤凰社》首映,招商银行郑州分行针对金葵花客户和潜在金葵花客户举办“激情夏日 共赏大片”招商银行电影节活动。按照活动安排,除了邀请奥斯卡金葵花客户参加本次首映专场外,招商银行对8月31日前新开的金葵花客户也将赠送奥斯卡电影票。据了解,除了“激情夏日 共赏大片”招商银行电影节活动外,招商银行郑州分行还为金葵花客户提供了贵宾登机、贵宾保管箱、贵宾高尔夫等系列尊贵专享的贵宾增值服务。樊振宁

专业软件助股民选股

8月11日上午9时,操盘手证券投资决策系统发布会(郑州站)如期举行。“能够细致地捕捉每一次大的上涨波段,并准确地回避每一次大的下跌波段”,能够将股票买卖时间准确提供出来,这就是“操盘手”的过人之处。”已经使用“操盘手”的李先生说,这次来就是看看专家是如何操作这个系统的。

称之为“决策”系统而不是“分析”系统就是这款软件与其他操作系统的最大区别,专家表示,操盘手软件独创核心功能就是操盘线,能在每一个股上及时、准确地发出买卖信号,B点买进,S点卖出,红色持股,蓝色持币,能够指导股民准确操作。避免上升途中被骗买入,最大限度地帮助那些没有股票常识、不懂数据图表、不懂技术分析的投资者轻松炒股,提高盈利水平,是散户操盘的制胜兵法。见习记者 聂广利